
 

 

CHARM-EU tanulási élmény minták 
 

Ez a dokumentum bemutatja a CHARM-EU Pilot munkacsomagjának keretében tervezett, 
végrehajtott és felülvizsgált tanulási tevékenységeket. Ezek a mintatevékenységek fontos 
szerepet játszottak "A fenntarthatóság globális kihívásai" elnevezésű CHARM-EU mesterképzés 
oktatási és adminisztratív elemeinek tesztelésében. Ez az összefoglaló rövid tájékoztatást nyújt 
a tanulási élményekről, valamint további hasznos linkeket tartalmaz. 
A "minta" tanulási élmények megtervezésekor ügyeltünk arra, hogy azok tükrözzék a 
tantervfejlesztésért felelős munkacsomag által felvázolt oktatási alapelveket és tartalmi 
irányelveket. Arra is figyeltünk, hogy a tevékenységek lehetőséget biztosítsanak a pilot 
mesterképzési programban bevezetendő virtuális tanulási környezet és a tanulásmenedzsment-
rendszer tesztelésére. A CHARM-EU-hoz igazodó programok kivételével a tanulási élmények 
megvalósulását szorosan nyomon követtük, és erről különböző dokumentumokban számoltunk 
be. 
 
Példa a CHARM-EU-féle tanulási élményre: CHARM-EU Online Téli Egyetem, 2021 
A Pilot munkacsomag szervezésében 2021. január 27. és 30. között került sor az online Téli 
Egyetemre, amely a CHARM-EU-által képviselt tanulási élmény egyik példája. A program 
megvalósulásának részleteit megismerheti a Téli Egyetemről szóló jelentésből, amely 
megtalálható a CHARM-EU Eszköztárban. A programot eredetileg 2020 nyarán, személyes 
jelenléttel rendezték volna, de a Covid-19 világjárvány következtében végül az online téli 
egyetemi forma valósulhatott meg. Ez a mintaként szolgáló tanulási élmény több olyan 
pedagógiai eszköz és megközelítés tesztelésére is alkalmas volt, amelyet a CHARM-EU kísérleti 
mesterképzésében terveztek alkalmazni.  
 
Belső mikropilot-tevékenységek 
A Pilot munkacsomag több CHARM-EU munkacsomagot is meghívott, hogy teszteljék saját 
mikropilot-tevékenységeiket a Téli Egyetem során. A következő munkacsomagok voltak jelen a 
programon: 

• Oktatás-és tanulásmódszertani munkacsomag (WP4.4.) – A virtuális tanulási 
környezetre (VLE) adott visszajelzések (elkészült és szerepelt a 7.4. értékelő jelentésben) 

• Oktatás- és tanulásmódszertani munkacsomag (WP4.5.) – Kevert valóságban 
megvalósuló közösségi rendezvénytér (elkészült és szerepelt a 7.4. értékelő 
jelentésben). 

• Mobilitás munkacsomag (WP5) – Mobilitási mátrix (végül nem szerepelt a programban) 

A CHARM-EU-módszertanhoz igazodó „minta” tanulási tevékenységek felmérése 
A Szövetség partnereinél az oktatási gyakorlat részét képző és tervezett tevékenységek CHARM-
EU modellel való összehangolásának feltárásához elvégeztük a CHARM-EU oktatási alapelveket 
vagy tanítási és tanulási megközelítéseket tartalmazó rendezvények áttekintését. A 
partnereknél megvalósuló eseményekhez egy olyan sablon készült, amelyben a szervezők 
leírhatták, hogy milyen mértékben igazodik az adott esemény a CHARM-EU oktatási 
megközelítéseihez annak érdekében, hogy olyan példaként szolgáljanak, amelyekből aztán 
tanulni lehet. 
 
FLOW Grand Industrial Challenges kihívások Franciaországban: Nyári Egyetem, 2021. június 
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A FLOW Nyári Egyetemet 2021. május 25. és június 11. között rendezték távoktatás keretében. 
A Polytech Montpellier vezetésével, és két másik montpellier-i mérnöki iskolával (a L'Institut 
Agro SupAgro Montpellier-vel és az ENSCM-mel) partnerségben szervezett programon 20 
különböző nemzet 50 mérnökhallgatója vett részt, melyek közül 7-en a CHARM-EU 
partneregyetemekről érkeztek (ketten-ketten a Barcelonai Egyetemről és az ELTE-ről, hárman 
pedig a Trinity College Dublin-ból). A nyári egyetem programja szorosan illeszkedett a CHARM-
EU oktatási alapelveihez. A 100%-ban távoktatásban zajló kurzus általános értékelése nagyon 
pozitív volt, mivel a hallgatók több mint 90%-a elégedett vagy nagyon elégedett volt a 
programmal. A FLOW Nyári Egyetemmel kapcsolatos legfrissebb információkért kérjük, 
látogasson el a program honlapjára. 
 
Water4Future Hackathon, 2021 március  
A Water4Future a városok vízügyi kihívásaival foglalkozó nemzetközi online hackathon, amely 
során a résztvevők közösen terveznek fenntartható megoldásokat a jövő számára. A 2021. 
március 5-6. között megrendezésre kerülő esemény volt a hackathon 3. kiadása, amely az 
UNESCO és a Montpellier-i egyetem kezdeményezése alapján valósult meg. Az 
együttműködésen alapuló Water4Future lehetőséget ad arra, hogy a résztvevők egy 
multidiszciplináris csapatban, külső szakértők és érdekelt felek támogatásával egy 
fenntarthatóbb jövőért dolgozzanak, amely tökéletesen illeszkedik a CHARM-EU modell 
filozófiájához. A programmal kapcsolatos legfrissebb információkért kérjük, látogasson el a 
hackathon weboldalára. 
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